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Nombre completo: Codigo:

1. [15 pts] Las funciones de demanda para los productos A y B son cada una funcién de los precios de
Ay By estan dadas por
- 50]33 _ 30\/pA

qa = qB 5/

. Yy

3/pA : pB

respectivamente. Encuentre las cuatro funciones de demanda marginal y determine si A y B son
productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

2. [15 pts] Un fabricante de un juguete popular ha determinado que su funcién de produccion es P = Vik,
donde [ es el nimero de horas trabajador por semana y k es el capital (expresado en cientos de ddlares
por semana) requerido para la produccién semanal de P gruesas del juguete (una gruesa se compone de
144 unidades). Determine las funciones de productividad marginal y evaltelas cuando [ = 900 y k = 25.
Interprete los resultados.

3. [10 pts] Usando el método de diferenciacién implicita determine la derivada parcial indicada para los
valores dados de las variables.

4. [10 pts] Verifique que la funcién

1 1
2 —4
= + 2y + v
U x y+5e 5
satisface la ecuacién

1+ 422
—Ugps + zzuyy + lux + 4:172uy =0.
T

Tiempo maximo: 70 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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Nombre completo: Codigo:

1. [15 pts] Las funciones de demanda para los productos A y B son cada una funcién de los precios de

Ay By estan dadas por
_ 30y/pB _ 50py

qa y 4B =
respectivamente. Encuentre las cuatro funciones de demanda marginal y determine si A y B son
productos competitivos, productos complementarios o ninguno de los dos.

2. [15 pts] Un fabricante de un juguete popular ha determinado que su funcién de produccion es P = Vik,
donde [ es el nimero de horas trabajador por semana y k es el capital (expresado en cientos de ddlares
por semana) requerido para la produccién semanal de P gruesas del juguete (una gruesa se compone de
144 unidades). Determine las funciones de productividad marginal y evaltelas cuando [ = 400 y k = 16.
Interprete los resultados.

3. [10 pts] Usando el método de diferenciacién implicita determine la derivada parcial indicada para los
valores dados de las variables.

4. [10 pts] Verifique que la funcién

1
u:§6_4x—|—2$—y2_§

satisface la ecuacién
1+ 492

yzum — Uyy + 4y2ux + uy = 0.

Tiempo maximo: 70 minutos.

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
moviles en general, serd causal de anulacion del examen al ser considerado intento de fraude!
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